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Ко је погинули копилот Андреас Лубиц?

  

Андреас Лубиц, који је копилотирао авионом компаније "Џерман вингса" на лету 4У 9525
инамерно оборио летелицу 28-годишњи је Немац без веза с тероризмом.

  

Он је пре шест година имао дугу паузу током обуке, саопштено је из компаније
"Луфтханза".

  

  

Лубиц је живео с родитељима у немачком граду Монтабаур, али је и изнајмљивао стан у
Дизелдорфу, куда се и упутио у уторак ујутру.

  

У летачки клуб се учланио веома млад како би остварио свој дечачки сан о летењу,
наводи ЛПЦ клуб на свом сајту.

  

“Он је остварио свој сан, сан који је платио својим животом”, додају из клуба.

  

Био је један од најбоље оцењених пилота на свету на квалификационим тестовима и
врло брзо након завршетка обуке почео је да ради.

 1 / 3



Француска: Копилот Андреас Лубиц намерно срушио авион „Џерманвингса“?
четвртак, 26 март 2015 16:42

  

Немачки званичници су потврдили да не постоје подаци о томе да је на било који начин
повезан с терористичким групама.

  

Лубиц је био запослен у компанији "Џерман вингс" од септембра 2013. године и имао иза
себе 630 сати летачког искуства, рекла је портпаролка "Луфтханзе".

  

Како преноси "Тајм", његови суграђани га познају као "прилично тихог, али пријатељски
настројеног момка".

  

При запошљавању, 2013. године, Лубиц је прошао психолошку проверу.

  

Сви пилоти имају редовне годишње здравствене прегледе, али не и додатна психолошка
тестирања, наводи "Луфтханза".

  

Последњи пут је отишао у родни град прошле јесени како би обновио дозволу за
једрилицу и тада "није показивао никакве знаке који би могли да укажу на депресију".

  

"Био је срећан због свог посла у компанији и добро му је ишло. Одавао је утисак момка
који је задовољан", рекао је његов колега из клуба Петер Рекер.

  

Лубиц је летачку дозволу за управљање једрилицом добио још као тинејџер и примљен је
у тренажни програм "Луфтханзе" након завршетка једне од најцењенијих и најстрожих
школа за пилоте у Немачкој.

  

Школовање је завршио у Бремену, у летачкој школи "Луфтханзе", која је "мајка-фирма"
компаније "Џерман вингс".
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  Засад не постоје никакве информације које би га повезале с тероризмом, нити се онуклапа у профил терористе. Ипак, о вероисповести Лубица се још ништа не зна.  Авион Џерман вингса који се са 144 путника и шест чланова посаде срушио у јужнојФранцуској кренуо је из Барселоне за Дизелдорф у уторак, у 10:01, са 26 минутазакашњења.  У кокпиту је, према подацима из црне кутије, неколико минута пре пада авиона Лубицбио сам и није пустио пилота који је покушао и на силу да уђе у кабину.  Авион је пао отприлике у 10:49 минута, када је нестао сваки контакт с њим.  Француска: Копилот намерно срушио авион „Џерманвингса“?  Андреас Лубиц (28), копилот авиона немачке компаније "Џерманвингс", који се прекјучесрушио у Алпима, намерно је кренуо са спуштањем, изјавили су званичници којиспроводе истрагу о паду.  Тужиоци из Француске цитирали су поруку добијену из аудио снимка из кокпита, накојем се чује да је "пилот напустио кабину и да више није у могућности да се врати у њу".  

  До ових података дошли су након испитивања црне кутије, извучене из олупине авиона.  Последњих десет минута копилот није рекао ни једну реч, док је пилот очајнички прекоинтерфона молио да га пусти назад у кабину - рекао је тужилац Брис Робин, открившида је копилот у тим тренуцима био жив и здрав.  - Чули смо дисање до последњег тренутка, тако да смо сто посто сигурни да је био жив.Капетан му се десет минута раније преко интерфона јасно представио и замолио га даму отвори врата. Међутим, никакве реакције од њега није било - саопштено је.  Тужилац је упитан и за националности пилота.  - Обојица су немачки држављани. Вероватно вас занима да није пронађена никаква везаизмеђу њих и терориста. Имамо снимак разговора из кокпита у последњих пола саталета. Копилот и пилот првих су 20 минута разговарали потпуно нормално, а онда јепилот издао поруку да ће авион "брзо слетети у Дизелдорф - рекао је.  У тим тренуцима капетан је замолио копилота да преузме управљање авиона и наконтога се чуло гурање седишта према вратима кокпита. Копилот је затим почео саспуштањем авиона. Намерно? Свакако, то се не може направити аутоматски - рекао јеРобин.  "Луфтханса" и "Џерманвингс" у први мах нису желели да објаве идентите пилота, али сеза то се побринуо немачки "Билд". Они тврде да се капетан авиона звао Патрицк С.,иначе отац двоје деце, а копилот је већ поменути Андреас Лубиц (28), а пореклом је изМонтабаура.  (Танјуг)  
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